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ZAPISNIK 1. SEJE TEKMOVALNE KOMISIJE RZS 2022

Seja je potekala dne 30. maja 2022 ob 17.00 uri v Ribiškem domu Šempeter, Preserje 9a, 3314 Braslovče.

Prisotni: Branko Novak, dr. Miroslav Žaberl, Peter Jankovič, Aleksander Kolar, Jure Osolin, Tomo Sotenšek.

Obravnavane so bile naslednje točke dnevnega reda:

1. Informativni pogovor o poteku tekmovanj (poročevalec Branko Novak)
Predsedniki podkomisij povedo, da letošnja tekmovanja v državnem prvenstvu že potekalo po planih in opozorijo na zmanjšanje tako števila tekmovalcev kot števila organizatorjev tekem. 

2. Plan udeležbe reprezentanc na mednarodnih tekmovanjih (poročevalec Branko Novak)
Dr. Miroslav Žaberl pove, da rezervirana sredstva iz zadnjih dveh sezon, ko skoraj ni bilo mednarodnih tekmovanj, letos ostanejo še zadnjič in se v prihodnje ne bodo več prenašala, bodo pa verjetno tudi naslednje leto ostala podobna kot letos. Opozori tudi na pomanjkljivosti pri koriščenju odobrenih finančnih sredstvih različnih reprezentanc, porabi sredstev za različne namene in o visokih zneskih porabe v prejšnjem letu. 
G. Jankovič opozori na vzpostavljanje nove panoge v feeder ribolovu. Pojavljajo se ideje o feeder ligi. 

Sklep 1: pripravi se pravilnik o reprezentanci, ki podrobneje predpiše vsebino in  postopek porabe sredstev (g. Novak). 
Sklep 2: g. Jankovič se pri zagovornikih le-te pozanima o njeni morebitni ustanovitvi in financiranju.

3. Delitev sredstev za posamezne tekmovalne podkomisije (poročevalec Branko Novak)
Sredstva se razdelijo glede na razdelitev v okvirnem finančnem načrtu RZS, pri čemer se upoštevajo tudi rezervirana sredstva. g. Jankovič se zaveže, da preveri odhod reprezentace LRM na EP in v primeru odpovedi se lahko ponudi del sredstev ostalim podkomisijam. Vsi prisotni se strinjajo z takim sodelovanjem tudi v prihodnje. G. Osolin zaradi dobrega finančnega stanja tekmovalne podkomisije predlaga, da se vsem ekipam, ki bodo letos sodelovala na prvenstvih RAJP, poleg plačane kotizacije povrne tudi 300€ stroškov za prevoz in nastanitev. 

Sklep 3:  Vsem ekipam, ki bodo letos sodelovala na prvenstvih RAJP se poleg plačane kotizacije povrne tudi 300€ stroškov za prevoz in nastanitev.

4. Dogovor o enotnih pokalih RZS, ki jih podeljujemo po koncu tekmovanj (poročevalec Branko Novak)
Predsednik TK Branko Novak opozori na neenoten pristop pri nabavi in podelitvi pokalov in medalj ob zaključkih tekmovalnih lig v posameznih panogah. Predlaga enotno nabavo s pristojno kvaliteto.

Sklep 4: Žaberl in g. Novak se zadolžita, da se ob pomoči strokovne službe pozanimata o enotnih pokalih za državne prvake v posameznih disciplinah ter tudi, da se le-ti dvignejo na višji nivo.

5. Razno.
G. Osolin od predsednika TK RZS g. Novaka dobi pismo s strani ribiške družine Novo Mesto v zvezi s financiranjem oblačil mladinske reprezentance v LRM na letošnjem svetovnem prvenstvu. G. Osolin se zaveže, da bo na pismo odgovoril takoj po vrnitvi iz tujine. Ob tem seznani člane komisije, da bo letošnje leto RZS pokrila celotno kotizacijo za vse mlade tekmovalce, oblačila pa si bodo tekmovalci nabavili sami, saj za ta namen ni predvidenih finančnih sredstev o čemer so bili starši seznanjeni.
G. Sotenšek izpostavi idejo o enotnih oblačilih za vse reprezentančne ekipe v vseh disciplinah. Žaberl opozori na promocijo SLO in RZS, ki mora biti razvidna tudi iz oblačil posameznih reprezentanc. Ob tem vse sodelujoče seznani, da so na Ribiški zvezi Slovenije še vedno na razpolago polo majice s kratkim rokavom z vse člane reprezentance v vseh disciplinah.           

Sklep 5: Na uradnih oblačilih reprezentanc, ki sodelujejo na mednarodnih tekmovanjih in jih (so)financira RZS mora biti poleg zastave Republike Slovenije tudi znak RZS.  
                     
Sestanek je bil končan ob 19:30 uri. 
Lep pozdrav in DOBER PRIJEM!
 Zapisal: 							Predsednik tekmovalne komisije:
Jure Osolin                                                         			Branko Novak l.r.
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